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. Jellemezzik a kovetkez6 halmazokat az alabbi szempontok alapjan: bels§ pontok, hatarpontok,
nyiltsag, zartsag.

a) [a,b] és [a,b) R-en és R%-en;

b) 2% +y? <1 és 2% +y? <1 R%en és R3-6n;

o) {t+L|nm=>1nmeZ} Ren.

. Hatérozzuk meg a kovetkez6 fliggvények hatdrértékét az origdban!
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. Szamitsuk ki a kovetkezd hatdrértékeket!
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. Vizsgaljuk a kovetkezo hatarértékeket agy, hogy kiszamoljuk a lim lim ésa lim lim hatarértékeket
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lim ————=, lim z,y), ahol f(z,y) = Y z
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. Hol folytonosak a kovetkezo6 fliggvények?
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. Milyen c-re lesz folytonos az
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. Hatarozzuk meg a kovetkezo fliggvények parcialis derivaltjait!
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SHUE. ha (wy) # (0,0)
b) g(z,y) = z?4y? Y ’ esetén mindeniitt;
0, ha (z,y) = (0,0)
(z+2)%y
¢) h(z,y) = iy ba(zy) #(0,0) esetén (0, 0)-ban.
3, ha (z,y) = (0,0)
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. a) Hatdrozzuk meg f(z,y,2) = z* esetén dzoy» Uletve gig értékét.

b) Mutassuk meg, hogy a
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fiiggvény esetében gy, (0,0) # g,,,.(0,0).
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Mutassuk meg, hogy ha f(z,y) = xze® cosy, akkor
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Hol derivéalhatdak totalisan a kovetkezd fiiggvények?
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a) Legyen f(x,y,2) = xyz, v = In(u+v), y = u? + 3v, 2 = 2uv. f, =?
b) Zag(z?y) =7

c) Legyen h(z,y) = xg1(y — x) + yga(z — y). by, + 207, + hy, =7
Hatarozzuk meg a gradiensvektorokat az adott pontokban!

a) f(z,y) =2 +tg(zy), grad f (1, %) =7

b) g(z,y,2) = ze *tgy, grad g(0, 7, —2) =7

¢) grad sin(|r]) a (0, +/7,0) pontban, ha r a helyvektor.

Irjuk fel az flz,y) = #(Iy)

a) Legyen

[ S ha(ny) £ (0,0)
f(m’y)‘{ "1 ha (a,y) = (0,0).

Hatarozzuk meg f irdnymenti derivaltjat az (1, 1) vektor irdnydban, a (0,0) pontban.

b) Hatérozzuk meg g(z,y) = 2%y (3,4) irdnyt derivéltjit a (0,1) pontban.

altal meghatdrozott feliilet érintésikjdnak egyenletét az (1, ¢) pontban.



